

7. Ordentliche Sitzung des Studierendenrats der TH Wildau

Protokoll der Ordentlichen Sitzung vom 26.02.2025

Ort: Online	Beginn: 18:25	Ende: 19:15
-------------	---------------	-------------

Anwesende Mitglieder des Studierendenrats	Nicht anwesende Mitglieder des Studierendenrats
<p>Vorsitz: Lea Kühnel</p> <p>Finanzen: Nico Quack, Tom Schröter</p> <p>Kultur: Brigitte Freier, Leah Skorniakow, Daniel Kasch</p> <p>Technik/Öffentlichkeitsarbeit: Simon Malik, Cora Enya Helm</p> <p>Soziales: Isabelle Schulze, Dustin Uhlich</p> <p>Hochschulpolitik und Internationales: Davide Senigalliesi</p> <p>StuK: Kevin Hörrlein, Leon Schultze, Paula Schneegaß</p>	<p>Finanzen: Pascal Beetz</p> <p>Hochschulpolitik und Sport: Josephine Lehnert</p> <p>Nachhaltigkeit: Yara Hennemann</p>
<p>Gäste:</p> <p>Schriftführung:</p> <p>Tom Schröter, Cora Enya Helm</p>	

Tagesordnung

1. Öffentlicher Teil.....	3
1.1 Eröffnung der Sitzung / Begrüßung	3
1.2 Prüfen der Anwesenheit	3
1.3 Feststellung der Beschlussfähigkeit	3
1.4 Anträge auf Änderung der Tagesordnung	3
1.5 Angebotsabstimmung Winterzauber - Kultur Fehler! Textmarke nicht definiert.	
1.5.1 Abstimmung..... Fehler! Textmarke nicht definiert.	
1.6 Angebotsvorstellung Thekenumbau Fehler! Textmarke nicht definiert.	
1.6.1 Abstimmung..... Fehler! Textmarke nicht definiert.	
1.7 Tagesordnungspunkte für die nächste Sitzung	4
1.8 Sonstiges	4
2 Erklärung des Schriftführers	5

1. Öffentlicher Teil

1.1 Eröffnung der Sitzung / Begrüßung

1.2 Prüfen der Anwesenheit

Siehe Seite 1

1.3 Feststellung der Beschlussfähigkeit

ja mit 10 Anwesenden

1.4 Anträge auf Änderung der Tagesordnung

keine Änderung

1.5 Abstimmung Protokoll der letzten Sitzung

Ja: 10 Nein: 0 Enthaltung: 0

→ Protokoll angenommen

1.6 Berichte aus den Referaten

1.6.1 Vorstand

- Kevin aus dem Referat Hochschulpolitik und Internationales hat im Januar den Stura verlassen
- Isabelle aus dem Referat Soziales verlässt Stura zum 28.02.

1.6.2 Nachhaltigkeit

Abstimmung über Kaffeebecher für Geschenkbeutel an Studenten

- Vorstellung von 3 Angeboten
- Abstimmung wird auf die nächste Sitzung verschoben, da die Angebote nicht ausreichend vergleichbar sind und Yara nicht für Fragen zur Verfügung stand, da die Vorstellung durch eine Vertretung stattfindet.
- Idee von Nico: Anfrage für Recup

1.6.3 Hochschulpolitik

Faculty Olympic Game

- Klärung möglicher Termine in Absprache mit Simon und Hochscholkommunikation
- Vorstellung Teams und Größe (Anzahl an Studenten pro faculty wird benötigt)
- Vorstellung Spiele
- Abstimmung und Diskussion beim nächsten Mal, da die Informationen heute vorgestellt wurden und beim nächsten Mal jeder sich Gedanken machen konnte.

1.6.4 Kultur

Evaluation Winterzauber an StuWe geschickt

1.6.5 Soziales

Planung eines Diversity Days

1.6.6 Stuk

Bar / StuK Umbau läuft nach Plan: Malerarbeiten durch Stuk Mitglieder, Fliesen sind drin, Bar ist gemauert

1.6.7 Sport

Abwesend

1.6.8 Finanzen

- Rechnungen ablegen
- Winterzauber Abrechnung

1.6.9 Technik

- Protokolle auf Webseite aktualisiert

1.6.10 Öffi

Bericht durch Vorstand:

- Planung weiterer Insta-Stories/Posts
- es soll Werbematerial für Veranstaltungen zugeschickt werden

1.6.11 Stupa

Bericht durch Vorstand:

- Wahlvorbereitungen sollen ab März/April beginnen
- Satzungen werden überarbeitet

1.7 Anfragen aus der Studierendenschaft

Keine

1.8 Tagesordnungspunkte für die nächste Sitzung

- Faculty Olympic Game (Davide)
- Familien Service
- Reiner Stollhof

1.9 Sonstiges

nichts

2 Erklärung des Schriftführers

Durch das Unterzeichnen garantieren die Schriftführer den wahrheitsgemäßen Inhalt dieses Protokolls sowie dass keine relevanten Dinge ausgelassen oder aus freien Stücken hinzugeführt wurden.

T. Schröter

Tom Schröter, Schriftführer

Cora Enya Helm; Schriftführerin



Lea Kühnel, Vorsitzende